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План работы с учителями МАОУ «СОШ № 9» 
в рамках наставничества на 2021 - 2022 учебный год

Целью наставничества является максимально полное раскрытие потенциала личности наставляемого, 
необходимое для успешной личной и профессиональной самореализации в современных условиях 
неопределенности, а также создание условий для формирования эффективной системы поддержки, самоопределения 
и профессиональной ориентации педагогических работников МАОУ «СОШ № 9».

Цель деятельности педагога-наставника - создание условий, необходимых для:
• ускорения адаптации начинающих педагогов к условиям образовательной организации, осознания себя 

полноправным членом педагогического коллектива;
• формирования позитивного эмоционального восприятия начинающими педагогами 

своей профессиональной деятельности;
• ускорения накопления ими профессионального опыта;
• осознания начинающими педагогами актуальных направлений своего профессионального развития;
• освоения начинающими педагогами новых методов профессиональной деятельности.

В своей деятельности педагог-наставник реализует следующие задачи:
• организовать помощь в подготовке и ведении документации;
• оказывать помощь начинающим педагогам в преодолении различных затруднений;
• оказать содействие молодым специалистам по внедрению в их профессиональную деятельность 

современных подходов и инновационных педагогических технологий.

Учитель 
наставник

Мероприятия Статус подшефного 
педагога

Жигалко О.А.
Сенечко О.В.

Реализация целевой модели наставничества в МАОУ 
«СОШ № 9»
Внедрение профессионального стандарта 
педагога-наставника в МАОУ «СОШ № 9»

Педагогические работники 
МАОУ «СОШ № 9» 
реализующие ФГОС

Жигалко О.А.
Сенечко О.В.

Реализация направления «Молодые педагоги» в МАОУ 
«СОШ № 9»

Педагогические работники 
МАОУ «СОШ № 9» 
реализующие ФГОС

Ярыжнова Н.В. Индивидуальный проект обучающихся 10 классов в 
соответствии с требованиями федерального 
государственного образовательного стандарта (ФГОС) 
среднего общего образования

Педагоги МАОУ «СОШ № 9» 
Обучающиеся 10 классов 
МАОУ «СОШ № 9»

Брынская И.М.
Газова Н.А.
Ермолаева О.Ю.
Лунгу О.А.
Тихонова Н.А.
Хатипова Л.К.
Хомяк Ю.А.
Шаркези О.Д.
Шарова Е.В.

Руководитель школьного методического объединения.
Оказание теоретической помощи учителям в овладении 
современными технологиями в учебно-воспитательном 
процессе. Консультирование по Государственной 
итоговой аттестации, планирование повышения 
квалификации, кураторство открытых предметных 
мероприятий.
Консультирование по разработке уроков, подготовке к 
ГИА, планирование повышения квалификации, 
кураторство открытых предметных мероприятий (игры, 
фестивали, олимпиады и др.).
Консультирование по рабочим программам, урокам, 
УМК, применению информационных технологий. 
Привлечение к мероприятиям внеурочной 
деятельности. Сопровождение учителей в овладении 
современными технологиями в учебно-воспитательном 
процессе

Взаимодействие учителей в 
рамках предметных 
мероприятий урочной и 
внеурочной направленности. 
Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
новые технологии

Газова Н.А.
Никонов Ю.Д.
Тузбакова Т.В.

Педагог-наставник.
Учебно-методические мероприятия и сопровождение 
учителя, внедряющего в образовательный процесс

Стаж не более 3 лет, 
(подшефный педагог по 
приказу МАОУ «СОШ № 9»)
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Павлюк Е.В.
Тихонова Н.А.
Хомяк Ю.А.
Кислицина О.П.
Рыкалина Л.И.
Брынская И.М.
Ермолаева О.М.

новые технологии со стажем, менее 3 лет. Подготовка и 
проведение учебных занятий. Подготовка к проведению 
родительского собрания. Работа с документацией. 
Осуществление контроля за выполнением учебных 
программ. Консультация по теме «Контрольно­
оценочная деятельность учителя и обучающихся». 
Посещение уроков, классных часов подшефного 
педагога. Посещение уроков наставника подшефным 
педагогом. Консультации по возникающим вопросам 
педагогической деятельности

Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
новые технологии 
(подшефный педагог по 
приказу МАОУ «СОШ № 9»)

Агаметова М.М. 
Гудков А.П.
Кабанова Н.Г. 
Никонов Ю.Д. 
Пожарская И.Л. 
Сафонова Е.В. 
Тихонова Н.А.
Тренева О.Э. 
Тузбакова Т.В. 
Чудакова Н.С. 
Шарова Е.В. 
Швецова Е.Е. 
Якубюк Н.В.

Наставничество в рамках индивидуальной проектной 
деятельности обучающихся 10 классов МАОУ «СОШ 
№ 9».

Индивидуальный проект представляет собой 
учебный проект, выполняемый учащимся 
самостоятельно под руководством педагога-наставника 
в рамках одного или нескольких учебных предметов с 
целью продемонстрировать свои достижения в 
самостоятельном освоении содержания и методов 
избранных областей знаний и видов деятельности, 
способность проектировать и осуществлять 
целесообразную и результативную деятельность 
(учебно-познавательную, конструкторскую, 
социальную, художественно-творческую)

Обучающиеся 10 классов

Кислицина О.П. Учебно-методические мероприятия и сопровождение 
студентов во время практики (производственная 
практика по получению профессиональных умений и 
опыта профессиональной деятельности, по приказу 
школы)

Студент БУ 
«Нижневартовского 
социально-гуманитарного 
колледжа»

Машанов А.В.
Якубюк Н.В.

Администрирование Всероссийского цифрового 
образовательного ресурса «ЯКласс» (редактирование 
профилей, присвоение лицензий в рамках 
администратора и др.)

Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
цифровые образовательные 
технологии

Сенечко О.В. Администрирование Всероссийского цифрового 
образовательного ресурса «УЧИ.РУ» (редактирование 
профилей, статистика по школе в рамках 
администратора и др.)

Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
цифровые образовательные 
технологии

Макаров М.И.
Сенечко О.В.
Картащов Е.А.
Ермолаева О.Ю.
Порунова И.В.
Бигеева Н.Н.
Тимошенко Т.П.
Никонов Ю.Д.

Консультирование по вопросам реализации ФГОС НОО 
ООО СОО.
Индивидуальное сопровождение по составлению 
учебных программ, программ внеурочной деятельности 
(вд).
Организация и сопровождение деятельности 
методических объединений (ШМО).
Подготовка к педагогическим конкурсам

Педагогические работники 
МАОУ «СОШ № 9» 
реализующие ФГОС НОО, 
ООО, СОО.
Методическое 
сопровождение.
Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
новые технологии

Макаров М.И.
Сенечко О.В.
Картащов Е.А.
Ермолаева О.Ю.
Порунова И.В.
Бигеева Н.Н.
Тимошенко Т.П.
Никонов Ю.Д.
Руководители МО

Консультирование по вопросам формирования и 
оценки функциональной грамотности (читательской, 
математической, естественнонаучной, финансовой 
грамотности, глобальной компетенции и креативного 
мышления) среди обучающихся 8-9-х классов 
посредством актуализации межпредметных связей в 
образовательном процессе

Педагогические работники 
МАОУ «СОШ № 9» 
реализующие ФГОС НОО, 
ООО, СОО.
Методическое 
сопровождение.
Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
новые технологии

Агаметова М.М.
Гиреева П.И.
Гудков А.П.
Журавский А.А.

Руководитель-наставник по направлению «Учитель- 
ученик». Школьная учебно-исследовательская 
конференция Апрельские чтения «Вокруг нас 
необыкновенный мир»

Обучающиеся МАОУ «СОШ 
№ 9»
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КабановаН.Г.
Кравцова М.Д. 
Лапшина М.И.
Никонов Ю.Д. 
Пожарская И.Л. 
Полынская М.Н. 
Пономарева М.А. 
Сафонова Е.В. 
Сенечко О.В.
Тренева О.Э. 
Тузбакова Т.В. 
Хуснутдинова Г.Б. 
Шаркези О.Д.
Шарова Е.В.
Швецова Е.Е.
Ярыжнова Н.В.
Швецова Е.Е.
Гудков А.П.
Пронина И.Н.

Руководитель городского методического объединения. 
Консультации по текущим вопросам в рамках 
руководства ГМО

Учителя 
общеобразовательных школ, 
г. Мегион

Брынская И.М. 
Газова Н.А.
Ермолаева О.М. 
Кислицина О.П. 
Лунгу О.А. 
Никонов Ю.Д. 
Павлюк Е.В. 
Рыкалина Л.И. 
Тихонова Н.А. 
Тузбакова Т.В. 
Хатипова Л.К. 
Хомяк Ю.А.
Шаркези О.Д. 
Шарова Е.В.

Городская виртуальная площадка «Молодые 
молодым» в рамках реализации направления «Молодые 
педагоги» - презентация интернет-портфолио педагога. 
Цикл мероприятий в рамках школьной недели 
«Молодые - молодым» - педагогический совет, 
открытые мероприятия, семинар-практикум

Стаж не более 3 лет, 
(подшефный педагог по 
приказу МАОУ «СОШ № 9»). 
Учителя, внедряющие в 
образовательный процесс 
новые технологии 
(подшефный педагог по 
приказу МАОУ «СОШ № 9»). 
Молодые педагоги до 35 лет

Склярова Е.С. Наставничество в рамках учебной практики Студентка 4 курса, Южно- 
Уральского государственного 
гуманитарно-педагогического 
университета

Кабанова Н.Г. Тьюторское сопровождение обучения педагогов на 
курсе «Школа современного учителя истории»

53 педагога ХМАО-Югры

Пронина И.Н. Тьюторское сопровождение обучения педагогов на 
курсе «Школа современного учителя истории»

53 педагога ХМАО-Югры

Порунова И.В. Учебно-методические мероприятия и сопровождение 
студентов во время практики (производственная 
практика по получению профессиональных умений и 
опыта профессиональной деятельности, по приказу 
школы)
(помощь в подготовке и проведении уроков музыки в 2- 
6 классах, организация участия в концертной 
программе торжественного закрытия военно- 
патриотической игры «Зарница»)

Студентка 3 курса 
Нижневартовского 
государственного 
университета

Тузбакова Т.В. Подготовка обучающихся к проведению уроков в 
рамках Дня самоуправления «Педагогический дебют» 
(приказ №1163-0 от 12.10.2021)

Наставляемые: ученики 8а,г, 
10а,б классов

Шаркези О.Д. Подготовка обучающихся к проведению уроков в 
рамках Дня самоуправления «Педагогический дебют»

Наставляемые: ученики 7г, д 
классов

Вахитова В.А. Подготовка обучающихся к проведению уроков в 
рамках Дня самоуправления «Педагогический дебют»

Наставляемые: ученики 86, д, 
9г, д классов

Сафонова Е.В. Наставничество в рамках недели профориентации 
«Профессия - Учитель!»

Наставляемые: ученики 5г, д, 
6 д классов
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Кравцова М.Д. Неделя профориентации «Профессия - Учитель» 
(4.10-8.10.2021)

Ученицы 5г класса

Сталевич О.Г. Подготовка обучающихся к проведению уроков в 
рамках Дня самоуправления «Педагогический дебют» 
(приказ №1163-0 от 12.10.2021)

Наставляемые: ученики 7 
а,в,е, 9 а, б классов

Мыйня А.Ф. Подготовка обучающихся к проведению уроков в 
рамках Дня самоуправления «Педагогический дебют» 
(приказ №1163-0 от 12.10.2021)

Наставляемые: ученики 9в, 66, 
8в и 56 классов

Хомяк Ю.А. Учебно-методические мероприятия и сопровождение 
студентов во время практики (производственная 
практика по получению профессиональных умений и 
опыта профессиональной деятельности, по приказу 
школы)

Студент-практикант 
Нижневартовского 
государственного 
университета

М.И. Макаров
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